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1 Podaljševanje veljavnosti napotnic

V Uradnem listu 4/20 so bile objavljene Spremembe in dopolnitve Pravil obveznega zdravstvenega
zavarovanja, ki so začela veljati 8. maja 2020. Spodaj navajamo kratke informacije, več informacij pa je
na voljo v Uradnem listu.

Eno izmed pravil določa možnost podaljšanja veljavnosti napotnice s strani napotnega zdravnika
(specialista), pri čemer se lahko veljavnost napotnice podaljša ne samo za kontrolne preglede, temveč
tudi za vse ostale zdravstvene storitve, ki jih bo zavarovana oseba potrebovala v okviru zdravljenja na
podlagi te napotnice (pooblastila 2). Napotni zdravnik lahko podaljša veljavnost napotnice najdlje za 24
mesecev od preteka obdobja, ki ga je na napotnici označil osebni zdravnik. Napotni zdravnik lahko v
obdobju podaljšane veljavnosti napotnice zavarovano osebo tudi nadalje napoti k drugemu napotnemu
zdravniku, vendar le, če je pooblastilo za nadaljnjo napotitev (pooblastilo 3) prejel že od osebnega
zdravnika. 

1. Veljavnost napotnice lahko podaljša samo specialist ali sestra (vloga v varnostni shemi ZDRAVNIK
SPECIALIST ali SESTRA (ADMINISTRATOR) ZDRAVSTVENE USTANOVE).
2. Napotnici lahko specialist ali sestra/administrator podaljša veljavnost samo v času, ko je napotnica še
veljavna. Ko napotnici veljanost poteče, ji ne moremo več podaljševati veljavnosti, vendar je potrebno
pridobiti novo napotnico.
3. Za uporabnika ni nobenih sprememb, podaljšanje veljavnosti napotnice se bo izvedlo avtomatično na
COS (centralnem sistemu eNaročanja).
4. Podaljšanje veljavnosti napotnice velja tako za točen termin (čakalna knjiga), kot tudi za okvirni termin
(čakalna vrsta).
5. Veljavnost napotnice se podaljša do novega točnega termina (ČK), ki ga določimo pacientu ali do
novega okvirnega termina (ČV), ki ga določimo pacientu.
6. Nova podaljšana veljavnost napotnice bo vidna tudi pacientu na zVem portalu, prav tako bo nov datum
veljavnosti viden v ustanovi, takoj ko boste napotnico sprejeli v čakalni seznam ali na obravnavo. 
7. Napotnico lahko podaljšamo večkrat, vendar časovno ne več kot za 24 mesecev od preteka obdobja,
ki ga je na napotnici označil osebni zdravnik (veljavnost pri prvi uporabi napotnice).
8. Napotnico, katere ne moremo več podaljšati (tudi po novih OZZ pravilih), ne moremo dodati v čakalni
seznam. Pacienta v tem primeru lahko naročimo brez napotnice.

Vse zgoraj navedeno velja tudi za napotnice, katerim so veljavnost spremenili samodejno na centralnem
sistemu zaradi COVID. Napotnicam, ki jim je veljavnost potekla v obdboju od 29.3.2020 do 1.7.2020, so
na centralnem sistemu veljavnost spremenili avtomatično na 8.7.2020. Opozoriti vas moram, da
trenutno te veljavnosti (8.7.2020) ne vidite v BIRPIS-u, ker je bila sprememba narejena na centralnem
sistemu za veliko količino napotnic in sprememb nismo prejeli. Sprememba v BIRPIS-u se naredi šele,
ko pacienta s takšno napotnico ali naročite ali prenaročite na nov termin. V kratkem bo dopolnjeno, da se
bo veljavnost ustrezno popravila že ob samem odpiranju/pregledu napotnice.

V pripravi imamo tudi novo funkcionalnost, da boste lahko napotnici spremenili veljavnost tudi, če
napotnici ne boste dodelili novega termina, ampak boste samo določili za koliko dni/mesecev želite
podaljšati veljavnost napotnice. Vse  znotraj zakonskih določil.

Kako podaljšamo veljavnost napotnice
Podaljšanje veljavnosti napotnice ni nobena nova akcija ali nov postopek v BIRPIS-u.

Pacienta samo naročimo ali prenaročimo v čakalni vrsti ali knjigi po že ustaljenem postopku na nov
termin, ki je izven trenutne veljavnosti napotnice in znotraj zakonskih 24 mesecev (do toliko mesecev je
možno podaljševati napotnico).  Centralni sistem bo avtomatično na podlagi novega naročila ali
prenaročila ustrezno podaljšal veljavnost, v BIRPIS-u pa se bo zapisal nov datum veljavnosti (datum
do). 
V kolikor boste določili nov termin, ki je izven zakonskih 24 mesecev boste prejeli napako.
Edini pogoj je, da je tisti trenutek, ko izvajate novo naročilo ali prenaročilo, napotnica še veljavna. V
kolikor napotnica ni več veljavna, ji ne morete več podaljšati veljavnosti.
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